
Κατόπιν αιτήματος που είχα υποβάλει προς τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο 
του ΝΠΔΔ του Δήμου Τρίπολης, μας κοινοποιήθηκε ότι έχει παραχωρηθεί στην 
ακαδημαϊκή κοινότητα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για το ακαδημαϊκό έτος 
2019-2020 η δυνατότητα χρήσης του κολυμβητηρίου καθώς και του κλειστού 
γυμναστηρίου. Βρισκόμαστε εν αναμονή του ορισμού των ημερών και ωρών που θα 
μπορούν τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας να κάνουν χρήση των ως άνω 
εγκαταστάσεων, και θα σας ενημερώσουμε σχετικά μόλις υπάρξει η σχετική 
πληροφόρηση από το ΝΠΔΔ. 
 
Ειδικότερα για τη χρήση του κολυμβητηρίου, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να 
αποκτήσουν πρώτα κάρτα πρόσβασης στο κολυμβητήριο. Η έκδοση της κάρτας γίνεται 
απ' ευθείας από το ΝΠΔΔ του Δήμου Τρίπολης, στα γραφεία του οποίου οι 
ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν τα κάτωθι 
δικαιολογητικά: 
 
1. Ταυτότητα 
2. Δύο (2) φωτογραφίες τύπου ταυτότητας 
3. Ιατρική γνωμάτευση από παθολόγο, για δυνατότητα άθλησης σε κολυμβητήριο 4. 
Ιατρική γνωμάτευση από δερματολόγο, για δυνατότητα άθλησης σε κολυμβητήριο 5. 
Αίτηση/Υπεύθυνη δήλωση (που την συμπληρώνει ο ενδιαφερόμενος 
επιτόπου) 
 
Τα γραφεία του ΝΠΔΔ του Δήμου Τρίπολης βρίσκονται στον 2ο όροφο του 
Πνευματικού Κέντρου Τρίπολης, Εθνικής Αντίστασης & Παπαρηγοπούλου, 22100 (τηλ. 
επικοινωνίας 2710-233351, 237289, 236028, e-mail:  
npdd.dimtrip@gmail.com). 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας των 
τμημάτων σας, έτσι ώστε οι ενδιαφερόμενοι να έχουν τη δυνατότητα να φροντίσουν 
έγκαιρα για τη συλλογή των δικαιολογητικών. 
 
Κλείνοντας, θα ήταν παράλειψη να μην σημειώσω τη συμβολή των κκ.  
Ραυτοπούλου Παρασκευής, Ε.ΔΙ.Π. του τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 
και Σκιαδόπουλου Σπυρίδωνα, καθηγητή του τμήματος Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών στην όλη διαδικασία εξασφάλισης πρόσβασης στους χώρους 
άθλησης, τους οποίους και ευχαριστώ θερμά. 
 
Κώστας Βασιλάκης 
Κοσμήτορας Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας 
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